

# МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ

г. Калуга

16 МАР 1974

## ГОСТИ КАЛУГИ

● Не часто на калужской сцене мы видим артистов балета. Каждое их выступление — настоящий праздник для наших земляков.

И вот совсем недавно около тысячи калужских любителей балета встретились с концертным ансамблем СССР «Классический балет» под управлением Юрия Жданова. В ансамбле в основном молодежь. Наряду с фрагментами из известных классических произведений в репертуаре коллектива есть и танцы о наших современниках.

Фото В. АСТРОВА.

